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/3+4="7

Para resolverlo,
comience con un

& todo.

Divida el conjunto en 3
piezas y complete 1
seccion.

Em seguida, divida a 1/3
em 4 grupos.

Ahora puedes ver el

1
tamafio de /3

Esto muestra el tamafio Or:
de cada pieza.

Para calcular el tamafio de cada\
pieza en comparacion con el
conjunto, divida el conjunto en 4
grupos.

Each piece is 1/12 of the whole.

Doy e
L7
Dol
10) 1/6:3:

2) !5
5) 1/6: _
NV
11) e

YosYe
Dl
6) 1/5: _
) 15
12) e

10.

11.

12.

OTBeThI

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]

11-12 8 [ 0




=

Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

I/ICHOJIBC})’FITC JAAHHOE€ IM0JIE€ C IPUMEPOM, KAK pa3sae/INTh )IpOﬁl) " 1eJa0€ 4mcJo.

7

1
/3+4="7

Divida el conjunto en 3

piezas y complete 1
seccion.

Em seguida, divida a 1/3

em 4 grupos.

Para calcular el tamafio de cada\
pieza en comparacion con el
conjunto, divida el conjunto en 4
grupos.

OTBeThI

2.
1
3 /14
N
Each piece is /}, of the whole. 1
Para LSV Ahora puedes verel  Ego muestra el tamaiio P 2 4 /56
comience con un e 1/ de cada picza Or: .
amafo de /3 . 1 1
& todo. /3 +4= /12 / 1/
5. 12
1) 1 2) 1 3) 1
) /g8 = ) 43= ) 42= y
6. 25
1
7. 4
1
8. 32
1
4 1 5) 1 6) 1 . =
4:2 QQZ @:Z .
_ o0
y
I 11. 24
1
12. 21
7 1 8 1 9 1
/- 4~ /r5-
10) 1 11) 1 12) 1
/6:3= /6: = /3:72
M 1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
ATCMATHKA 4 o\ commonCoreSheets.ru 1-121 8 | 0




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

